Prueba de nivel matemétipo para alumnos del grado de Ingenieria de Software

(2011~ 12.)
A. Pregunta de operaciones con fracciones:
1. Simplificar:
1 31991
a2+l g2 1 C) 6-5-4!= D)5-31-31= g 22l
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2. Ordenar de menor a mayor —, —, —
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B. Pregunta de simplificar expresiones:

Sefiala la simplificacion correcta para cada una de las siguientes expresiones en las que x es un niimero real distinto de
cero y n un nimero natural:

1. A) (x2)3 =x B) (xz)3 = x° ) (x2)3=x8
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2. AT =y B) T = x4 0l =x
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4. A) x*+x2.07=) 4 x2 = x2 B) x% 4+ x2...7) 4 x% = py?

O x2x?, (mveees) 2 — (nx)2

C) x2 +x2."(nveces) +x2 :(nx)Z

C. Test de verdadero/falso : (Indicar si cada una de las siguientes igualdades es verdadera (V) o falsa (F) )
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) (n+1)'=n+l.
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- (n+m)=n"+m’.
- a*-b*=(a-b)(a+b).

D. Pregunta de Polinomios:

1. Identificar cuales de las siguientes expresiones son polinomios:

&) Pl = 4x3—x2+§- B) P(x) = E+7+5x—x5 C) P(x) =vx+x>-5x*
%

2. Indicar cudles de los siguientes nimeros reales son raices del polinomio P(x)=x*—-x-12:

A) x=2 B) x=4 C) x=-3 D) x=12
3. Obtener las raices reales del polinomio:
P(x) = (x=5(x* =1)(x* +6) Raices:

4. Indicar cual de los siguientes polinomios tiene dos raices complejas conjugadas:
A) P(x)=x"-1 B)P(x)=(x-3)"  C) P(x)=x*—4x+5



E. Pregunta de Cilculo Matricial:

Se consideran las matrices:

2 0 1 2 1

A=|1 3 -=1!y B=|0 1 |.Realizar las operaciones que tengan sentido:
31 2 1 0

A) A+B= B) A-B= C) B-A=

D) det(4)= E) det(B)=

F. Pregunta de sistemas lineales:
2x+y=1

Determinar si los siguientes valores son solucién del sistema
x+3y=3

A) [x=—;-,y=0] B) (x=1,y=-1) C) (x=0,y=1) D) (;;:%,;;:oj

2x+y=1
Sabiendo que el sistema { +3 * 3 es compatible determinado, estudiar si los siguientes sistemas son
x+3y=

compatibles o incompatibles:

2x+y=1 EL S1518M08 €8, o veunersiniaioni 2x+y=1 El gistenin €8, o sumwsvummsessusis
orque orque
A){ x+3y=3 pord B){ x+3y=3 RO
3x+4y=>5 3x+4y=4

G. Pregunta de Combinatoria y Probabilidad: (Indica la respuesta correcta)

1. Una compafifa discografica promociona 8 canciones para la campafia de verano. Al intérprete que més venda
se le premia con un disco de oro y al segundo con un disco de plata. ;De cuéntas formas distintas se pueden
repartir esos dos discos?

8-7
A) V;,z=8‘7 B) C8’2=T C)PE=2'
2. Seis amigos salen de excursion en bicicleta y van en fila india. ;De cuéntas formas distintas pueden ir
ordenados en la fila?
A) 6 B) 120 C) 720
3. De las 30 preguntas de que consta un test, se debe contestar a 20. ;De cuéntas formas distintas se pueden
elegir esas 20 preguntas?
A) Vso,zo B) Cso,zo C) VR’J(},ZO
4.  Deuna baraja espafiola se saca una carta al azar. La probabilidad de que sea un oro es:
1 1
A) — B) — o1
) 2 ) 20 )
5. Se considera el conjunto de las cadenas formadas por ceros y unos con longitud 5. La probabilidad de que una
cadena elegida al azar acabe en 1 es:

4° 2 1
A) 7 B) > C) =



